Amovioeg oty epyacio @.M.T —ROLLE - Xvvéneig ©.M.T.

Oépa 1°

1. Adboc,my. f(X)=x> ,xe [—1, 2] pe f'(0)=0 kv f(-1) = f(2)

2. Xwotd, 1o X# X, woyveroamd O.M.T. , eved o X = X, oy0et yio k60e & € R

3. AdBog , vmdpyel tovrdyiotov éva & .

4. Xwoto , gival n ypoaeikn epunveio ov Ocwprpatoc ROLLE

5. 2motd, glvar n ypaekn epunveio tov @.M.T

6. Xwoto, av p1,p2 600 pilec g f pe pi<pz 1OTE APOD givar ToAv@VLUIKY Oa

givon Tapoy@yioyn 6to [pa,p2 Jkat omd @.ROLLE vrapyeté e(p, p,) e £'(£)=0

7. Z0ot6, agov av vanpyav 6vo pileg g f 1OTE pe Pdon to mTponyoduevo
epaTnuo Oa vIpPyxe TOLVAGYIGTOV Ko pia piCa g f 7, Tpdypa mov Oo ofpowve
otLot apykég piCec g f 7, dev Ba NTov dradoyikég , Tpdypo dromo.

Ynueiomon : Avordyo GUUTEPAGUOTO LE OVTA GTO EPOTHHATO 6 Kot 7 15YDoVY Kot

Y10 0TTO0NTOTE GLVAPTNON TapoyOyion (koita Oéua 5°)

8. Zwotd , eivar n ypaekn epunveio. Tov .M. T

9. Zwotd , apol 1oyvovv ot Tpodmobécelg tov O.M.T. : cuveyng oto [a,B] Ko
napayoyicun oto (a,p) , amhd n TapayoyioodTTe 6To AKpoL o Kot B dev glvat
amopoitnTn , Yo avTo Kol 0gv amoterel mpoimdOeom .

10. 200106 , OTMOG Kol 6TO TOPASELY L0 TOV ODMGOUE GTO EpMTNUA 1

11. AdBoc , dev vmhpyet yati oto § mov ‘mhoavov’ vavmpyen f dev elvan

Tapayoyicun Kot oev opiletal apomtopuévn.Avtdg etvar kot 0 AOYog mov 0V
wyveL T0 cvumEpacua ov O.M.T

12. Zwoto , apevog viapyet piCo g T 7 pe epapuoyn tov @.ROLLE ywo v f
oto [a,B], apetaipov av viqpye kot GAAN tote and ®.ROLLE ywoo v f°
010 dotnua. TV piov e Oa vanpyxe TovAdylotdv pia piCo ™ f 7 wpdyuoa
Gromd apod 77 (x) >0, yio kdbe x € [a, B] .

13. AdBoc , dev puppoleTon 0 avtioToo TOpIoH 5101110 R = (—o0,0) U (0, +<0)
amotelel Evaoon dloTNUATOV .

l+C1 , X € (—0,0)
To cwotd eivarto &g : f(X)=
X

14. Yootd , dwotavn f eiye tpeg pileg t1g p1,p2,.p3 HE p1<p2 <ps TOTE O
O.ROLLE oe xabBéva amd to. [p1.p2], [p2, p3] Bo vipyav & e(p,p,) Ko
& e(py,p)ue /(&) =1'(&,)=0. Tote dpwg omd O.ROLLE yww myv f ‘oto0
[£.6] Ba vipye E€[&, &1 pe F7(E) =0, dromo apov f"(X)=0 vy
Kabe X € R . Tovenwcn e€iowon f(X)=0 amoxdeietar va €xer 3 pileg oo N

15. Zwoté . Osopodpe f(X)=x>+2x°+4x+a . Av prp2 dvo pilegtg f pepi<
p2 T0TE POV givor molvwvopkn Ba elvan mapoywyicun oto [p1,p2 Jkon and
©.ROLLE 6o varpye Ee(p,p,)ue F/(E)=0.0png f'(X)=3x"+4x+4=0
vy k@be XeR apov €xer A<O.Xuvvendgmn f dev pmopei va €xer 2 pilec oto
Ry kopioc Tun L O.

16. 20016 . Ocwpovpe f(X) =X +ax’ +Bx+y. Apovn f éxst tpeic pilec Tig
P1,P2 ,Pp3 M€ p1<p2 <p3 10T€ 06 ®.ROLLE oe xobéva and ta [p1.p2],[p2, P3l]
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o vmipyav & e(p,p,) kou & e(py, p)ue /(&)= (&) =0.Onog

f'(x) =3x* +2ax+ B wor apov &xel dvo pileg wg moAvwVUKY o mpémel
A>0=4a’-123>0=a">3p

Oépa 2°

1-B,2-E,3-E,4-B,5 B,6-I,7-B,8-T

Artiohdoynon v 10 4: f'(X)=2x—4 ondte

f(2)- (-2 —4-5 1
/(&)=L =26 4=— =2 -4=-3=¢E==
Q=G =A== £=3
Artiohdynon yw 1o 5: f'(X)= 1 onodte
X
f f 1 1 I 1 n e 1
f’(é:): (Xl)_ (XZ):>_= nXl_nX2:>_= ) :_(Xl_xz)zlnﬁ
X =% 65 X =% 65 X =% 68 X,
Ofpa 3°
prl(PlKﬁ Oeopnua | Osdpnua Osmpnpo
TOPACTACT Bolzano Rolle LEONG TIUNG
T
fv oxt vat vat
X 0 B X
v
7
A vai oyl Vo
X Vo B X
v
7
" B oxt Vol Vo
X /0 Au X
v
7
\ B vai oy oy
X @\0] ’\\i X
v
7
atr P oxt oy oxL
o R
v
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Ofpa 4°
1. 1-B, 2-vy,6 , 3-v,0,¢.

2. 1-¢ , 2-8,3-y ,4-0 .

AwaioAdynon :
1 r@="0 106006 amam =]
f)-f(-2) 1 —1+; 11 c(2

2 ==y Py T e T 2 =

e fE@-f@ _ 1 _1-0
3. 1) =——; == —&=e-1

wn TO-fCH) 2 o L 1
4. /(&)= R 1= (E-1)2=2 = &-1=—2=¢&=1-2
Oépa 5°

a) ‘Eoto p1,p2 000 pilegtng f pe p1<pz 1018 0000 €ivor mapaywyiowun oto R
Gpa kot 670 [p1,p2 ] amd @.ROLLE vrdpyet tovddyiotov évaée(p,p,)pne /(&) =0

B) Av vanpyav 6vo pileg g f ueta&y 6vo dwdoykmdv pillov g f 7, tote pe
Bdon to Tponyovuevo epmTnua o vnpye HeTa&d TV dVo awtev piov g f

TovAdytotov ko pio piCa e 7, mpdyua mov Ba oApove 0Tt ot apyikég pilec g
f 7, dev B tav d1adoyIKES , TPAYU GTOTO.

v) 'Eoto p1,p2.,p3 600 pilecne f pe p1<pz <p3 10te 090D gival mapaywyioun oto
R apa ko 610 [p1,p2 ] kKo 6710 [p2,p3 ] amd O.ROLLE vrdpyovv

Eelpup)é elp,,p)pe /(&)= 1'(&)=0 kot amd and ©.ROLLE vrdpyet
Ee(&,6)ne 17(£) =0 1o onoio givar dromo apov f"(X)#0 vy kibe xeR

Apa nm eg€iowon f(X)=0 oamoxieieton va £xer 3 pilec oto R .

Oipa 6°

Osopovpe f(X)=2x>+2x°+6x+a . Eoto pi,p2 oo pilecte f e pi<pz 1018
a@ov glvan mapaywyion oto R ®g TOAVOVUIKT dpa Kot 6To [p1,p2 | amd
©.ROLLE vrdapyet tovrdyotov évaée(p, p,)pe f'(£) =0.Onwng

f'(X) =6X* +4x+6 mo¥ £xet opvnTiky Sopivovoa kot dpo F'(X) #0 o k6be

XeR . Tovendg  eéicoon 2X°+2x°+6x+a=0 Sev pumopsi vo éxst 2 pileg
610 R Yo Kopio T TV O .

Empédea : Apng Agpdxng



Amovioeg oty epyacio @.M.T —ROLLE - Xvvéneig ©.M.T.

Oépa 7°
2
a) o kébe ovvaptmon f pe f(X):X3+X?+X+C,Ce§R oyvel £ (x)=g(x)
2
B) Eivaw f(-2)=-2=>-8+2-2+c=-2=>Cc=6 , ond1e f(X):X3+X?+X+6

y) Hpéner f'(X)=0=g(X) =0=>3x*+Xx+1=0 mov &ivor advvaro , apod A<0.
Oépo 8°

a) H ovvépmmon f eivar ovveyng oto [a,B] kot mapayoyioyn oto (a,f) og

noiovopkn pe f(a)= f (B)=0, ondte and ®.ROLLE vrdapyet tovAdyictov
évaée(a,f) ue 1'(£)=0. “Onpong

F/(x) = u(x=a)" (x= B)" +(x=a)'v(x=B)" " = (x—a) (x= ) "[ulx — ) +v(x = )] =
(x=a)* (x=B) Tu(x =) +v(x=B)] = (x—a)" (x= B) “[(u+v)x—(uB+va)]

ondte

F(8) =02 (E—a)* (e~ B) [t V)E—(uB+va)] =0 = (u+v)E—(uB+va) =0= £ = PTVE

U+V
B) Eivon
e
Oépa 9°

‘Eoto A(x, (X)), B(X, (X)) , T'(X, (X)) tpla dopopeticd onpeio g
C; ,to omoia apod avikovv otnv idto gvbeior Ba mpémet
PR (AR (VMR ICORR (COIP

AB O BD X, — %, X, — X,
Oupwg n f eivor mapayoyiown ondte amd ©.M.T. ce kobévo omd To Sl0GTAOTO
[X: %1, [X0 %] vméprovv & € (X, %), & €(X, %) pe

, f(x,)-f , f(x,)— f(x
PPN {CA L 1CA RN (CO R {C

X=X X=X

f'(&)=1'(%) -
Ouwg n 7 eivon mapayoyiown agov n f eivor 2 popéc mapaywyioyn

ontote amd v (1) érovpe OTL

Onote and omdte amd ®.ROLLE ywo mv f “ot0 [£, &, ] vmdpyet tovAdyiotov

dvax, €(,6) S (4,%) pe F7(x,) =0,
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Oépa 10°

H doopévn oyéon yphoeton :

B _ o g IB) iy o TB) & i e
Inf(a) o ﬂ:f(a) e ::f(a) e'82:>e f(a)=¢" - T(p)

Oewpolue T cvvapTHoN h(X):eXZf(X) oto [a,B].H h elvan mapayoyiown
oto [0,B] o¢ mpéeic mopoyoysipov pe h(X)=2xe* f(x)+eX f(X) ka sivor
h@)=e"f(@) . h(B=¢e"f(p). Onag e f(a)=e f(B)=h(a)=h(p)

Yvvendc yioo T h mAnpovvior ot mpoimobécelc tov 6. Rolle oto [0,B] omdTe
vrapyel &, € (a, B)

neh'(&) =0=>25,6% £ (&) +6% /(&) =0= 25, (£,) + T'(&,) =0
Oépa 11°

Avalntovue X, €(12) térowo dote n epomropévn oto onueio (X, F(X,))
miadn m evbeia pe egicoon y—f(x))=f'(x,)(X—x,) vo diépyxetor and 0
(0,0) dnradm va wyver: 0—f(x)=f'(x,)(0—x,)<=x f'(x,)—f(x)=0

Ocwpolue 1 cvvdptnon g(X)=¥ , X€[L,2] n omoilo eivar cvveyne ko
Topoy®yicwun Kot g(2)=%=¥= fQ=9@ ,ondte andé 10 O. Rolle

omapret X, €(L2) peg'(x)=0= o (Xi; T06) g x f/x )= F(x)=0 .

0

Av vmypye xor dAko onueio (X, f(x)) pe X, €1 2) (ka €otw 6TL X, <X)
o010 omoio M epamtopévn vo dpyetal and 1o (0,0), 101e M €&lowon
xf'(x)—f(x)=0, 0a &ixe dvo piles.

Oczwpovpe h(x)=xf'(x)— f(X) n omoia eivar mapoayowyicwun oto (1,2) dpo ko
oto [x,,x]=@2) pe h(x,)=h(x) ,ondte omd 10 O.Rolle Bo vanpye
Se(x,x)c=l2)
£#0
ueh'(&)=0=<41"(E)+ F'(5)-1'(E)=0=<%1"(8)=0=1"(£)=0 dromo apod
f'"(X) =0 1y ke Xe(L,2) . Zovendg vrapyel akpPOG UL EQATTOUEVT] OV
va diépyetan amod to (0,0).
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Oéfpa 12°

To 6t orapBpoi f(a), f (a;B

j, f (B) elvan, pe ™ oepd wov divovratl, dadoykoi

O6pot apuNTIKNAG TPoddoL , onuaivel OTL f(aTJFBJ - f(a) = f(P) - f(a_ﬂ}} Ko

2
eneidh a+ﬂ_a=a+ﬂ—2a:a—ﬁ o a+ﬂ_ﬂ=a+ﬂ—2ﬂ:_a—ﬂ
2 2 2 2 2 2
(Pt (@21
etvar TeMkd 2 = 2 (1)
a+ﬂ_a a+ﬂ_ﬂ
2 2

Ouwg n f  eivan mopaywyioyun ondte and O.M.T. oe xobéva amnd To dacThiuoTo

[a,a;ﬂ].[a;ﬁ,ﬂ] vrdpOLY éle(a,#),.f;e(%,ﬁ) e

(2 H-1(@ (0= 1(p)
f'(&) = a+ﬂ_a , F'(&)= a+,8_ﬂ onote omd v (1)
2 2

gpoope ott f'(&)=1'(&) . Opog n 7 etvar mapoywyiown apod n f  eivan
2 @opéc mapayoyiown ondte and ondte and O@.ROLLE yw v f " oto
[, & ]omapyet tovdédyotov évax, €(&,6,) < (o, f) ne £7(x,)=0.

Oépo 13°

H f sivaw mopayoyioyun oto R ©¢ TOAOVOMIKT HE
F'(X)=(x—2)(x—3)(Xx—4) + X(Xx—3)(Xx—4) + X(X—2)(X —4) + X(x — 2)(x —3)
Hapatnpodue o6t F(0)=1(2)=f(3)=f(4)=0 .Xvvend¢ ané ©.ROLLE

oe kabéva omd to [0,2],[2,3], [3,4] vadpyouv & €(0,2),&,€(2,3),4€(3,4)
e f'(&)="1'(&)="1'(&) . Zovendg n 7 éyer Tovddyotov 3 pileg kar Aoyw
tov 6t 1 7 eivar molvovopky 3% amoxkeieton va €xel meplocdTEPES OO

tpelg pileg, ondte teMkd €xel akpBog Tpelg pilec .

Oipo 14°

Ocwpovue F(y)=ay' + By’ +yy’ +35y n omoia eivor mapayoyicn oto R og
mowovoutk pe F'(X)=4ay® +3B8y° + 2y +5 =T (¥)

IMoapotnpovpe 61t F(0)=0 xat FQ=a+pL+y+0=0,nadn FO)=F@Q)
Yovendg omd and @.ROLLE ywo v F , vadpyel éva tovidyotov £€(0,1) pue

F'($)=0= f(£)=0 , mov onuaiver 611 n ypagwny mapdotacn tng f téuver o
TOVAd IoTOV QOopd Tov ¥) oto ddotnua (0,1).
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Oépa 15°
Hpodyepo
1010 £ (09'00 = 100900 = T (990~ F()g() =0=>
g(x)  g'(x)
FRX) -9 _q_, FX)y_
9%(x) g(x)
Avon
Oewpovpe h(X):;(—))g ,o010 [a, B] (apov g(X)#0 7y kdbe X e€[o,p]) M

omoio. eivar ovveyng oto [a, B] ko mopaywyiown oto (o,pf) g mniiko cvveymdv

KOl TOPAYOYIGILOV GUVAPTACEDYV GTO OVTIGTOTYO OCTALOTO LE

)= féa; ;Eg h(B) . Zvvendg and ©.ROLLE ywe mv h o7o [a, B], vndpyer
éva. tovddyiotov & €(o,B) pe h'(E) =0. Opwg h'(x) = f'(X)g();)Z—():‘)(x)g'(X)

Wt _ Q)

() =0= €8 =TETE) o, t15g(5) = F()g'©) =

9°(&) 700 ()
Oipo 16°
INo v f mnpodviar or mpovmobécelg tov O.M.T. oto [1,3] omdte vrapyet
f(3)-f(@Q §

ge(13) pe f(O=—2=2=3

Oépa 17°

3-1 2

A) Bewpovpe 0Tt 1oy0veL | (nToduevn oyxéon kot Oa katadn&ovue e wwodvvapieg oe
KTt Tov aAnBevel . Etvan
"0 nu(a+h) —nua

nu(a +h) < nua +hovva < nu(a+h)—nua < hoova < . <ovva
Yvvendg apkel vo dgi&ovpe OTL : o+ :) “HE < sova

Ocopovpe f(y)=nuy n omoio eivan mopaywyiown oto [o, a+h] pe
f'(y)=ovvy ,onote and6 O.M.T. vrdpyer &€ (a,a+h) pe
: f(a+h)—f (a) nula+h) —nua
o)== ho h

77 ooV _
Ouong ¢e(a, a+h):>a<§<a+h<§ = Guv§<auva:>w<ovva .
- pa —
B) P4 coppspa< P2 S L e 1
ovvia ovv ouvv'a f—a ovvp

= ovvé =

Oswpovpe  f(X)=¢epx oto [a,p] < [0, % ) momoia &ivol Guveyng Kot

napayoyiown oe avtd ondte vmdpyet & €(a,p) ue
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f1@ == S oo 1109=
1 epf-cpa
oov¥é f-a

omotE £YOVLUE OTL

. Etvan & €(a,B) omdte a<E<P ki emewdn m ovvaptnon
ovvy elvar yvnoiog @bivovca oto [0, 2 ) givar ovva > cuvE > Guvp Kot

, . T , 2 2 2
emeldn] ovvy >0 vy kabe ¥ (0, 2 ) &tvar ovv” a>ovv” E>ouv' B ko

1 1 1 1 _aff-spa __ 1

TEAMKA 5 5 5 5 — .
ovv'a ovvé ovv'f ouvva p—a ovvp

Ofpo 18°

poyepo  xf'(x)+ f(x) = (xf (x))’

Avon  Oswpovpe  h(x)=xf(X) , oto [a, ] n onoia givar cvveyng oto [a, B] kot
napayoyicun oto (a,f) o¢ YIVOUEVO GLVEYMV Kol TOPAYOYICYLOYV GUVAPTICEDV
ota avtiotora daotiuato pe  h'(x) = xf'(x)+ f(x).

o v h mnpovvtar ot mpovmobécelg tov O.M.T. oto [a,B] ondte VEAPYEL

cepy e Q="M o prg) g LT

Oépa 19°
f'(X)=2f(X) = F'X)-2f(X)=0=eZf'(X) -2 > f(X) =0 = (e f (X)) =0 =e > f(X)=C
INo xy=1 éyovue ezf(1)=c:>e£2=c :

2X
— = f(X) =277, xeR

Tedxd e f(X) = e—22 = f(x)=

Ospa 20°

a) Ozowpovpe h(x)=f(x)—xX,ot0[l, 2] nonoia eivon cvveynig oto [1,2] wc
dapopd ovveymv pe h()=fQ)—-x=2xk—x=x>0 ka
h(2)=1(2)-2k=x-2xk=—k<0 omote h()-h(2)<0 xor dpo oand

®.Bolzano x,e(L,2) pe f(x)=xX,

B) M v f mnpodvior or mpotmobécelg tov O.M.T. cg kabévo amd ta

daotuata [1,%] , [%e.2] omdte vapyovv &1 €(1,)), & €(%02) Me
f(x,)-f@ «x,—2x &(x,—2)

f'(&) = ;_1 = XO 1 = Xo—l Ko
rie) =B et K o
f(8) (&) =2 KD _

-1 X, —2

0

Empédea : Apng Agpdxng
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Oépa 21°

H ovvépmon h sivon mapayoyioun oto R ¢ mpdéelg mapayoysitov pe
h(x) =3f2(xX) f'(X) +39%(X)g'(X) =3g'(X) f'(X) =39'(X) f '(X) =0 mov onuaivel 6t

1 owvéptnon h(x) = f3(x) + g*(X) eivar otadepny oto R .
Oépa 22°
a) f'(X)=0, yio kdbe Xxe R ondte f(X)=C worapod f(5) =7, eivan tehkd
f(X)=7 yuwn kébe XeR .
B) F/()=ox= /()= () = F(X) 22X +¢
2 2 2
, 1 . 1 1 , 1,
lNo y=1 givan f)==-I'+c=>-===+c=>c=-1.Tehkd f(x)==x"-1
2 2 2 2
Y f'(X)=e"+ovvx=(f'(X)) =" +nux) = f'(X) =e* +nux+c
To =0 eivan f'(0)=e’+nu0+c=2=1+c=c=1, ondte
f'(x) =" +nux+1= f'(x) = (" —ovvx+X) = f (X) =€* —ovVX+X+C

o =0 eivar f(0)=€e’—ovv0+0+c, =0=1-1+c, =c, =0, ondte

f(xX) =€e" —ovvx+X.

d) H doopévn oyéon yivetan f'(X) = L = f'(x)= (1)' Yo kGOe
X X

2

1

—+c, ,x<0
X € (—0,0) U (0,+0) onote f(X)= ;-(

—+c, ,x>0

X

INo y=1 éovpe : f()=1+c,=2=1+c,=>cC, =1

INa x=-1 &ovoue : f(—l)=—1+02:>2=—1+022>02=3

E+3 ,Xx<0
Tehmkd T(x)= )i

—+1 ,x>0

X

Empédea : Apng Agpdxng
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Oépa 23°
a) f'(x)-e'™ :auvx:(ef(x’)' = (qux) = e'® =pux+c

4
)

T, f 4 0 .
o y=—¢lvan € 2 =nu—+Cc=>e =0+c=cCc=1, ondte
2 2

e'® =pux+1= f(X) =In(zux+1) , apod nuy+1 >0y kGoe xe (0, m)

B) xf'(x)+ f(x)=§:>(xf (x))' =(nx)' = xf (X)=InXx+c 7y k&b x>0

InXx+x

To x=1 givon Lf()=Inl+c=c=5.Tehxéd xf(X)=Inx+5= f(x)=

v) Tw kabe Xe(0,m) etvon mux=0  omdte €yovue

F0) - mpax— £ () oovx = puix = LT ) -ovvx g FO0y o TO)
X nx IS
7
f(E) T T T
INoa y=— sivan =—+C=>—=—+C=>Cc=0.
2 2 2
2
Telwa w:x:f(x):x-nyx , Xe(0,m)
s
Oéna 24°

a) o kabe Xe R éypovue
f'(X)+5f(X) =1 f'(X)+e>f (X) =™ < (6> f (X)) =(e™) <™ f(X)=e> +C
To x=0 eivae e°f(0)=e°+C:>C+1=g:>C=% omote

-5x

e5xf(x):e5x+%:> f(x):1+e5 . xe R

B) Tha xéBe Xe MR E€yovue

£1(X) = 2F (%) < F/(X) =2 (X) =0 > e 2 F(X) — 262 F (x) = 0= (6 2 F (X))’ =0 <> e 2 f () =C
T'a x=0 éovpe e°f(0)=c=3=c .

Tedxd ef(x)=3= f(X)=3*, xeR

y) T'a xébe Xxe R éyovpe

f'(X)+ f(X)-oovx =—ocvvx < e™ f'(x)+e™ - covX- f (X) =—ocvvXx-e" <
€™ f (X)) = (—e"*) <™ f(X) =—e" +C
Ta x=0 éovpe e f(0)=—-e""+c=>1=-1+c=C=2 .

Teaws €7 f(X)=—e" +2= f(X)=—1+26" |, xeR

Empédea : Apng Agpdxng
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d) H doouévn oyéon yivetau

(L+x2) f'(x) +2xF 3(X) =0 = (1+x?) f'(X) = =2xf *(X) = f3(x) = _2X2
f°(x) 1+x
2f(x)f'(x) 4x 1 ., ) )
- = =(2In(1 =2In(1 C
00 1oe Gy~ @IndEx) =y =2index
' y=0 é&yovue 1 =2Inl+c=c=1 ondte
)4 YOV LL fz(O)
2l ) 41 Fi(X)= ot
£2(x) 2In(L+ x%) +1

Onawg f(X);tO vy kd0e X €N kot oo ivor ovveyng, n f dwtnpel mpodoNuo
kar agod f(0)=1eivar f(x)>0 ya kGbe xeR, omote civon
1

f(x)= .
) J2In(+x3) +1

Ofpo 25°

a) AmO TN 00CHEVN OYECT EYOVUE :
f'"X)+ f(X)=0=2f'(X)F"(X)+2f(X)f'(X) =0 <=
(F'(0)° + F2(x) =0 (F'(x)*+ F*(x) =c

B) Oewpodue g(X)= f(X)—nux—ovvx mnapaywyicun oto R e
g'(x) = f'(X) —ovvx+nux  xoi

g"(x) = f"(X) + nux—ovvx = g"(x) =—Tf (X) + nux—ovvx =

000 =~9(9) = 0"(0+ 900 = 0=(g () + g*() =¢

To =0 éovue (9'(0)°+g*(0)=c=0+0=c=>c=0 agov
g(0)=f(0)—nu0-ovv0=1-0-1=0 «m

g'(0)= f'(0)—ovv0+nu0=1-1=0

Tedxd (9'(X))*+9°(X) =0 yia k60e Xe R omd1e

g(x)=0= f(X)—nux—ovvx=0 ko Gpa

f(X) = nux +ovvx, yw kabe Xe R.

Empédea : Apng Agpdxng
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Ofpa 26°

a) Apov f(a)= f(f) , yopic AP ¢ yevikdontag Bswpodue otL f () < f(f)

(Avtiotoyo. Aoveton av Bemproovpe f(a)> (L))

Eivar f(a)< f(B)= f(a)+3f(8)<4f(B) :W< f(8) Emionc

f(a)< f(B)=3f(a)<3f(B)=4f(a)< f(a)+3f(B)= f(a)<w

Teaka f(a)< w

<f(B) xa emedn f ovveyng oto [a,p] and

0. eVOWUECOV TIUDV , EYOVUE OTL VTAPYEL Yo € (aL,B) TéTOO BOTE
F(x) = f(a)+31(P)
4
B) Ta v f mnpovvtar o1 mpodmobéoceig tov O.M.T. oe kabéva amd Ta
Swothpata [oxo] , [Xe.pl, [o,B] omdte vadpyovv &1 € (axo), E2€ (%o, € € ()
f(a)+3f(p)

. N@)*3UE) _ ¢ () 3
" f,(§1)2f<xo)_;(a): - :3(1‘:5()_;;0!))
3 _ 4(x, —a) (1) Ko
&) 18- f@
f(a)+31(p)
ey f-te 4 O @t
i X, — B X, — /3 A(B-X,)
1 = 4(’B_X°) 2) Ko
&) t(A)-f(@)
B f@ _ p-a
M= ™ Te Tw-t@ O
0 +@ o 3 4 1 _ Mx-a) | AB-x)  Ap-a) ©_4
&) &) TP-f@ -t fB)-fa @
Oépa 27°

a) Apov 1o onueion A (o, f(a)), BB, f(B), T (v, f(y) pea<p <y sivar
P SO t@_10-1B)
p-a y=pB

o mv f mnpodvror ot mpoimobéoelg tov O.M.T. og kabéva amd To

cuvevlelakd , xovpe 6Tt A =

dwotuata [o,B], [Byy], omdte vmapyovv & € (a,B), E2€(B,y), e

Empédea : Apng Agpdxng
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fp)-f(n) f()-1(8)
f'(&) =
(&)= 5o .y
ont  f'(§)=1'(&) .Tw mv ' mnpovviar ov mpovmobiceg tov O.ROLLE

, F'(&)=—"—=—" . Zvvendg Pdaon g (1) éovue

ot0 [&1, & | ondte vmbpyer Ee(&, &) c(a,y) e f'(5)=0

B) pdyepo
f'(x):M:(x—a)f’(x):f(x)—f(a):>(x—a)f’(x)—(f(x)—f(a)):O:>
-a
_ (x= a)f(X) (f(x)- f(a))_oj(f(x) f(a))_

(x—a)’ ) (x—a)
Avon
Ozwpovpe g(Xx)= f(z() f)(a) , ot0 [B,v] mapaywyicwun oe avtd o¢ mnAiko

f(B)—f(a) _fn-1(a)
G- T
A@o¥ 1o onueion A (o, f(a)), BB, f(B)), T (v, f(y) pea<P <y eivan

cuvevbeloka , xovpe 0L A=A = H(p)= () = )= (a) =9(B)=49()
-« y—a

Yvven®dg Yy T g mAnpovvtor ot mpobmobécsel tov O.ROLLE oto [B,y] omodte

napayoylsipov pe g(f)=——r——->+

vrapxer %o €(By) < (o,y) pe

§/05) =0 (oL HL) L) 0 (- 100~ (100) - F ) =
,—a

(x,—a) f'(x.) = f(x,)-f(a)= f'(x,)= f(x)-f(o)

X, —&

Oipa 28°

Hf sivar mopaywyioyn oto [o,pB], omote and O.M.T. vrdpyel pe xo € (a,p) pe
, f(B)-f(a) —fla
o)A 1@ _ @)
f—a p—a
Hf eivan mapayoyioyn oto [o,p] dpo kot 6to [ %o, B] , ondte and ©.M.T.
vmapyet pe § € (X, f)c(a. B) ne
y f'(p)—-f'(x,) —f'(x,
frie - A= 1'0x) _ ~1'(x)
ﬂ_ X, ﬂ_ X,

>0 apov f(a)<0 ka B>«

<0 apov f'(X)>0 kor B>y .

Empédea : Apng Agpdxng
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Ofpa 29°

Avalntovpe & €(1,2) téoro dote M epantopévn g C, oto M(E, f(§)) , dnhadn
nevbeia pe efiomon y— (&)= f'(&)(x—£&) , va diépyetar amd 10 A(0,E2)

OnAadmn va woyvel Ot
& -1 =1()0-8) =& -1(5)=-¢1"() =& +5F(Q)-T(§) =01+
f(x)

Oewpovpe g(X) =——=+X , oto [1,2], nonoia eivar cuveyng oto[1,2],
X

EHE-1©) _,
52

napayoyiown oto (1,2) pe
_ 2f (-2 N
2

omdte Yo TV g mAnpovvtar ot mpobmobéselg tov ®.ROLLE oto [1,2] ko

2 +2=f1)+1=9@)

R0 _2(f@)-1)
9(2) = > +2 = >

Gpa  vmapyer & €(1,2) pe g'(é):0:1+W=O

Otpo 30°

o to toyaio x €(0,1) éyovue 6tL n T ovveync oe kobéva amd to SooTnuaTa
[0,x] xou [x,1], mapaywyioun oe kabéva amd ta (0,%) wor (y,1) omote Omd
O.M.T oe kabBéva amd to Sotiuate avtd vrdapyovv &1 €(0,y) , & €(x,1) ue
, f(x)-—f(0) f(x , fA-f(x) 1-f(x
eyt O 00 oy FO-F0) 1)
x—0 X 1-x 1-x

Oumg 0<& <& <1k T eivar yvnoimg avéovoa oto (0,1) omdte ivan

— 0<x<1

F1E) < (&) =X <1lf(x = A=) f 0 <xA- ()=
—X

f(X)—xf(X) <x=x(f(x)= f(x)<x , vxe(0,1)

Empédea : Apng Agpdxng



